



Колумбия 2024: Культурная

Даты тура: Любые

6 дней / 5 ночей (Перелет не включен)

Деловая Богота — это еще не вся Колумбия. Стоит отправиться севернее. Сорок минут полета — и вы окажетесь в жаркой Картахене, в которой все дышит историей: из-за угла колониальных особняков выглядывают конкистадоры, а в пролив Бока-Чика входят пиратские корабли.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Богота</p>	<p>Прибытие в город Богота. Встреча в Международном аэропорту Эль-Дорадо и трансфер в отель. Размещение.</p>
<p>День 2 Богота - экскурсия по городу + Монсеррат</p>	<p>Завтрак в отеле. В назначенное время начинается экскурсия по историческому центру Боготы, который называется "Ла Канделария". Во время этой экскурсии также посещение Музея Золота, где можно ознакомиться с примерно 34 000 доколумбовыми золотыми изделиями. Далее - посещение Каса де ла Монеда и Донасьон Ботеро, где представлены произведения мастера Фернандо Ботеро, колумбийского художника с мировым признанием в различных художественных техниках, таких как живопись, рисование и скульптура. Экскурсия продолжится панорамным туром по Плазе де Боливар (Дом Нариньо, Дворец Льевано и Дворец Правосудия). Тур завершается восхождением на Монсеррат. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 6 часов</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, частный транспорт, вход в Музей Золота - Каса де ла Монеда и Донасьон Ботеро, а также подъем на Монсеррат.</p> <p>Важное замечание: Музей Золота закрыт по понедельникам, а Каса де ла Монеда и Донасьон Ботеро - по вторникам.</p>
<p>День 3 Богота - Посещение Соляного собора Сипакира</p>	<p>Завтрак в отеле. В указанное время- встреча в отеле и отправление в город Сипакира, проезжая через так называемую "Саванну Боготы". Прибытие в Соляную кафедральную церковь Сипакира, одно из основных туристических мест в Колумбии, признанное первым чудом Колумбии, построенное на глубине 180 метров в соляной шахте.</p> <p>Продолжительность: 5 часов</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, частный транспорт, вход в Соляной собор Сипакира.</p>

<p>День 4 Богота - Картахена - сити тур</p>	<p>Завтрак в отеле. В установленное время трансфер в Международный аэропорт Эль-Дорадо для вылета в Картахену (не включено). Прибытие и встреча в Международном аэропорту Рафаэля Нуньеса, трансфер в отель для размещения. Далее начинается индивидуальный панорамный тур на автомобиле с кондиционером. Откройте для себя волшебную историю Картахены де Индиас во время тура. В сопровождении профессионального двуязычного гида наш тур включает посещение в Бухту Картахены, Пирс Пегас, часовню и квартала Манга, где можно оценить мавританскую и республиканскую архитектуру. Вы посетите величественный форт Сан-Фелипе-де-Барахас. Погрузитесь в очарование исторического центра, окруженного стеной, с остановками для покупок художественных изделий и прогулкой по улицам и площадям, полным истории, включая церковь Сан-Педро-Клавер и бастион Санто-Доминго. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 4 часа</p> <p>Дни экскурсии: Каждый день Включено: Профессиональный гид на английском языке, частный транспорт и входная плата в указанные места.</p>
<p>День 5 Картахена - Остров Росарио</p>	<p>(Остров очарования) в групповом туре. Завтрак в отеле. В установленное время- встреча в отеле и трансфер к пристани Бодегита для посадки на катер, который доставит нас на острова Росарио (примерно 45 минут), позволяя насладиться панорамным видом на бухту Картахены и Бокачика во время поездки, а также красивым пейзажем с фортами Сан-Фернандо и Сан-Хосе. Проходя мимо острова Бару, вы прибудете на базовый остров в островах Росарио, чтобы насладиться его кристально чистыми водами. Там вы можете погрузиться с аквалангом или плавать с маской и трубкой (дополнительная плата). Свободное время для наслаждения морем. Возвращение в Картахену вечером. Трансфер в отель.</p> <p>Продолжительность: 8 часов.</p> <p>Дни экскурсии: Каждый день Включено: Тур по группе островов, трансфер отель- пристань - отель, типичный карибский обед Не включено: Коралия налог (10 долларов США с человека), вход в океанариум (10 долларов США с человека).</p>
<p>День 6 Картахена</p>	<p>Завтрак в отеле. В установленное время трансфер в Международный аэропорт Рафаэля Нуньеса для вылета домой (НЕ включено).</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • 03 ночи проживания в Боготе • 02 ночи проживания в Картахене • Ежедневные завтраки • Сити тур + Монсеррат • Посещение Соляного собора Зипакира • Сити тур в Картахене • Посещение островов Росарио (Isla del Encanto) с типичным обедом в групповом туре • Трансферы аэропорт/отель/аэропорт • Местная медицинская карта 	<ul style="list-style-type: none"> • Услуги, не указанные в программе • Питание, не указанное в программе • Чаевые (гидам, водителям) • Личные расходы, такие как: телефонные звонки, прачечная, обслуживание номеров и другие • Оформление визы или консульские сборы (по требованию) • Налоги в порту • Международные/внутренние авиабилеты. • Внутренние маршруты авиаперелетов

Стоимость тура

Трехместное размещение, отель 4* (за 1 человека) **840 USD**

Двухместное размещение, отель 4* (за 1 человека) **900 USD**

Одноместное размещение, отель 4* (за 1 человека) **1 553 USD**



***Предложение не является публичной офертой**